

volgende bijeenkomst vervolgig wordt vastgesteld  
op 10 Juli a.s. te 8 uur.

Voorzitter:

Alkhuizen

Secretaris

B. J. J. J.

Notulen Bestuursvergadering op Dinsdag 10 Juli 1951  
ten huize van Mev. Jaspers. Aanwezig alle leden.

Na voorlezing der Notulen, welke ingewijzigd worden goedgekeurd  
mit de Voorzitter gaarne eerst, van de komst van de Heer Verbeke,  
zijn salarisregeling eens nader gerien, daar hij tot zijn verwondering  
tijdens een gesprek hiervoor mit de Heer Verbeke heeft gemerkt,  
dat deze regeling niet is, zoals een Vereniging als de Harenkamp  
betaamt. Hetwel mit rechtstreeks hierop betrekking hebbend,  
dorch wel verband mee houdend, komt tevens de klacht van  
Senioren ter sprake, dat zy, gedurende de „veld maanden“,  
eigentlich geen les ontangen.

De Heer Bennink acht de huidige geldende lesgeld regeling niet  
juist, ook niet renmit een sociaal standpunt gerien, tenzijt  
mits ieder lid, die contributie betaald, hiironn ook lessen  
moet ontangen. Men leider behout mit actief, in welk  
wedstrijd verband dan ook, mee te doen.

De Heer Grootenkuis onderschrijft dit volkomen en kon gaarne  
hien dat een nieuwe regeling wordt vastgelegd. De Heeren  
v. Donselaar en Arnold stellen voor vmtaan het lesgeld per  
kwartaal vast te leggen, waarbij als aanvulling Mev. Jaspers  
vraagt het lesgeld van de Juni eventueel te verhogen mit  
het door de Heer Verbeke te weinig ontangen bedrag.

Nadat de Heer Bennink medegedeeld heeft de afgelopen weken  
twee maal een aantal jongens van het Serrein te hebben ver-



nijddad, waarbij de laatste keer een der jongens verblede toestemming van de Heer Verbek te hebben ontvangen - hedegen niet het geval blijkt te zijn, verlaat hij de vergadering <sup>om 21.15 uur</sup> wegens verplichtingen elders. De Heer v. Donselaar vertuult verder.

De Voorzitter leest een door hem ontvangen schrijven van de Ned. Honkbalbond, afd. Nijmegen, voor. Hierin wordt het Harenkampbestuur toestemming gevraagd om op Monday 29 Juni a.s. op ons terrein een honkbalwedstrijd Nijmegen-Endropen te kunnen spelen, waarbij tevens een volley- en rithrad demonstratie zal worden gegeven.

Door de Heer Verbek wordt hierop een organisatie, aanvang en kleding nog een toelichting gegeven, waarna hiertoe toestemming wordt verleend.

Verder deelt de Voorzitter mede, dat hij inmiddels aan de Rector van het gymnasium heeft toegezegd, dat door leerlingen van zijn school Donnedagmiddag 12 Juli a.s. op ons terrein kan worden gevoetbald.

Van de komende voorstelomstelling is de kleine raad van de Vereniging voorlopig besproken op Thursday 24 November een definitieve afspraak zal eerst worden gemaakt, nadat hiervoor met de Heer Meereis overleg is gepleegd.

De inhoud van een voorgelezen brief van de Heer Jansen over het stiefmoederlijk behandeld worden van het hockeyen wordt van kennisgeving aangenomen.

De inmiddels aangekomen voorstellen worden onder de diverse Bestuursleden gedistribueerd. Door de Heer Arnold wordt hiervan aanteekening gehouden.

Vervolgens wordt een eventuele kersentocht ter sprake gebracht. Daar hiervoor vorig jaar echter weinig belangstelling bleek te bestaan, wordt besloten dit jaar geen kersentocht te organiseren.

Door de Heer Maassen wordt medegedeeld, dat onze Honkbalafdeling van de Latchers uit de Dam een uitnodiging



heeft ontvragen om deel te nemen aan een honkbaltoernooi dat op Monday 12 Aug. a.s. gehouden zal worden. Daar dit in onze vacantie valt en hierdoor enige van onze honkballers niet zullen kunnen spelen, geeft het Bestuur toestemming het honkbalteam met enige niet-leden aan te vullen. Aan de Heer Brunet de Rochebrune wordt de leiding hiervan opgedragen en hem zal worden medegedeeld, dat het verbod met Nijmegen in groepsverband zal moeten plaatsvinden opaterdagmiddag en dat Monday eerst na 12. = uur mag worden gespeeld.

De Heer Verbeek vraagt om in het Harenkampblad een mededeling te plaatsen over de Honkbalontmoeting Nijmegen-Antwerpen en vraagt toestemming om voor deze wedstrijd de spelers in onze honkbalbroeken te laten uitkomen.

Hiertegen is geen bezwaar. Opgemerkt wordt, dat, nu de ~~het~~ honkbalcompetitie ten einde is, de kleding zal moeten worden ingelieerd. Hiervoor zal worden verzorgd.

Verder wordt aan de Heer Verbeek toestemming gegeven van het St. Lanisius College enige softballen over te nemen.

De Heer Maassen deelt mede, dat hij gaarne zou worden ontheven van zijn functie als secretaris van de Tafeltennisafdeling en dat de Tafeltennisbladen moeten worden vervangen, waarvan de kosten ca. fl. 88. = per stuk zullen bedragen.

Besloten wordt deze zaak aan te houden, afdat hierover een mededeling in het Maandblad is geplaatst, waaruit dan kan worden afgeleid hoeveel animo er voor Tafeltennis nog blijkt te bestaan.

De Heer Grotenhuis stelt voor aan de Heer Seereboom een vergoeding toe te kennen voor het masien van het veld.

Het desbetreffende bedrag wordt vastgesteld op fl. 20. = Ter sprake kwam de wenselijkheid om de Heer Hoop te laten vervangen door de Heer Seereboom. De Heer Grotenhuis zou hierover met de Heer Seereboom gaan praten, waarna een



eventuele verandering per 1 Januari 1952 kon kunnen ingaan.  
De vacantie zal dit jaar worden gehouden van 30 Juli  
t/m 19 Augustus. Op 3 September zal een aanvraag  
worden gemaakt de lessen in de taal te geven, waarbij  
eerst met de avondgroepen zal worden begonnen.

Van de Heer Verbeek wordt de nieuwe salarisregeling  
medegedeeld (vaststelling per kwartaal; bepaling per maand 1/3 hoon,  
waarin ook een vergoeding om het beschikbaarstellen  
van de zaterdagmiddag zal worden opgenomen.

Van en ander wordt door hem in dank geaccepteerd.

De Voorzitter zegt hier echter aan toe, dat hij thans  
gearne zou zien, dat de Heer Verbeek niet meer actief  
zal deelnemen aan de Honkbal sport, daar hiardoor  
het Sociaal des Zaterdag op het terrein in gevaar  
komt.

Mrs. Maassen deelt mede, dat bij de fam. Kredam  
eerst thans een kwitantie is aangeboden om het afge-  
lopen hockey seizoen t. b. v. f. b. 20. De fam. Kredam  
maakt hiasegen kenbaar, temeer daar er bijna niet is  
gespeeld. Als een hoge onderzoek, waarop niet meer  
zal worden teruggekomen, wordt besloten de ontrangen  
contribution van het afgelopen seizoen te beschouwen  
als een eventuele voldoening van de bijdragen om het  
seizoen 1951/52.

Wat slot kwam de viering van ons 25 jarig Bestaan  
nog even ter sprake. Hiervan zal begin oktober een leden-  
vergadering worden gehouden.

Nadat de volgende Bestuursvergadering is vastgesteld op  
4 September a.s. sluit de Voorzitter met een speciaal  
woord van dank aan onze gastvrouw om ca. 16:00 uur  
deze vergadering

Voorzitter:

*Althuis*

Secr.  
*[Handwritten signature]*